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DIK & GEZELLIG


Dik & Gezellig zet al jarenlang kroegen en feesttenten op z’n kop! Eerst als duo, bestaande uit 2 ervaren horeca-mensen. Tegenwoordig zijn ze met 5 man sterk, om ieder evenement volledig op stelten te zetten!

Zangers Ashley, Jeroen, Sebas en Jarmo nemen het publiek op originele wijze mee in een heerlijke feest sfeer!
Dik & Gezellig is bekend met hun eigen nummers zoals; Als Het Avond Is (2019), Zuipen Met Jou (2019), Boeruh! (2021), Ome Jan (2021) en Wordt er nog gezopen? (2022).

Dat de mannen van Dik & Gezellig steeds meer terrein winnen in Nederland is een feit. Vrijwel elk weekend staat het bonte gezelschap wel ergens geboekt in Nederland. Vooral bij schuurfeestjes in boerendorpjes worden de heren als helden ontvangen. Dat is ook precies de doelgroep waar ze het voor doen. Gewoon lekker uit je dak gaan met een glaasje bier in de hand. Daar draait namelijk in grote lijnen hun nieuwe megaklapper ‘Koning Pintenman’ op. 

De primeur vond afgelopen mei al plaats tijdens het Bloklandfeest in Nieuwveen. De beelden van de spectaculaire clip zijn ook op dat festijn geschoten. Je ziet dat ze arriveren, zich omkleden, de make-up ingaan en vervolgens het publiek hélemaal gek maken met deze bewerkte publiekslieveling van de Band Zonder Banaan band uit 1998.



