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DJANGO WAGNER


Er zijn artiesten met een mooie, warme zangstem. Er zijn ook artiesten met gevoel voor zingen zij kunnen ervoor zorgen dat kunst en emotie toegevoegd worden. Django combineert deze twee werelden al meer dan 10 jaar met elkaar. 

Django groeide op in een echte muzikale zigeunerfamilie het zingen zit hem dan ook al vroeg in het bloed. Hij spreekt dan ook vloeiend Sinti’s. De geschiedenis van Sinti draagt hij dan ook met trots met zich mee. Als artiest is Django helemaal voor bestemd voor de muziek, Django is namelijk groot gebracht door andere grote namen van de Sinti’s familie. 

In 2009 is zijn debuut album uitgekomen. Het album die iedereen kent Kali. Hij kreeg hiermee zelf een gouden status net als zijn albums hierna mijn gevoel en als de nacht. Later weet hij een award te winnen voor beste zangers. Hierdoor heeft hij duetten ontdekt met bijvoorbeeld Frans Duijts, in ons cafe. Dit bevalt Django zo goed waardoor hij met meerdere collega’s nummers is gaan zingen. Laat hij dit jaar nog veel meer leuke dingen op de planning hebben.




