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FRAGMENT


Weet jij het nog? In 2016 & 2017 stond Fragment al in Wilnis op het podium. En ondanks dat zij beide keren op 1 van de rustigste avonden van de week stonden, wisten zijn toch de tent op z’n kop te krijgen. Wat een energie, humor en goede interactie met het publiek heeft deze band!

Deze Engels-Nederlandse band kun je gerust spectaculair en verrassend noemen. Ze zorgen voor een flinke dosis energie en aanstekelijke covers in een eigenwijs Fragment-jasje. 

Fragment slaat aan, dit blijkt onder andere uit het feit dat programmeurs deze band vaak opnieuw boeken. De band bestaat uit 2 Engelsen en een Nederlander. Dave Marriner (zanger/drummer/entertainer) en Jono Fosh (gitaar en zang) maken er samen met Jeroen ’t Gilde (basgitaar, toetsen en zang) altijd een onvergetelijke show van.

"Ik vind ´t een belediging als je ´t een coverband noemt. Ze geven er gewoon een eigen dimensie aan. En ´t is altijd een feestje. Met de unieke humor en uitstraling is het één van de allerbeste live bands in Nederland", aldus Giel Beelen.
Ook de organisatie van de Zwarte Cross is lovend over Fragment. "Waar sommige bands 10 man op het podium nodig hebben om het een beetje te laten klinken, flikt Fragment het met z´n drieën! 

Bereidt je voor op het leukste en laat je door Fragment entertainen!




