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Op zeventienjarige leeftijd bracht Schuitmaker in januari 2017 zijn eerste nummer genaamd Niemand kust als jij uit. Na diverse andere nummers volgde in november 2018 zijn debuutalbum genaamd Mijn droom.

Engelbewaarder
In september 2022 maakte Schuitmaker een nieuwe 'eigentijdse' versie van het in 1976 door Mieke Gijs ingezongen en Pierre Kartner gecomponeerde nummer M'n engelbewaarder. Schuitmaker kwam op het idee tijdens een weekend weg, waarbij hij een platenspeler en verschillende lp's mee had genomen. Enkele maanden later kreeg het nummer genaamd Engelbewaarder meer bekendheid door het gebruik ervan op social media platform TikTok, waarna het in de eerste maanden van 2023 werd opgepakt door het grotere publiek in Nederland en België. 

Op Koningsdag 2023 was Schuitmaker met zijn nummer Engelbewaarder te gast bij 538 Koningsdag van Radio 538. Een dag eerder kreeg hij een Gouden Plaat voor het nummer in ontvangst. Na het bereiken van de Nederlandse hitlijsten volgde er op 26 mei 2023 een hardstyle remix in samenwerking met Outsiders uitgebracht.

Nu maakt Marco Schuitmaker zich op voor een warm welkom op het podium van Wilnis festival. Waar wij met z’n allen Engelbewaarder uit volle borst mee zullen zingen.
