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De passie voor zingen is voor Mark jaren geleden begonnen.
Op vakantie met een paar vrienden, lekker meezingen op Nederlandstalige muziek totdat een vriend van hem zei: '' Wat heb jij een goede stem, daar moet je wat mee doen!"

Terug van vakantie, heeft Mark gelijk een demo cd opgenomen en die kwam terecht bij zijn oma, die op haar beurt de cd aan een bekende zanger in Schagen liet horen. Een paar weken later, had Mark zijn eerste optreden al te pakken in Cafe 't Noord te Schagen. Na veel goede reacties gekregen te hebben, ging het balletje rollen voor Mark.

Mark kreeg zangles van Tom de Graaf om zijn stem te verbeteren en te onderhouden. Tevens ook de zangleraar van Marco Borsato & Gerard Joling. Na veel oefeningen ging Mark steeds beter en makkelijker zingen en kreeg daarbij ook een eigen sound in zijn stem.

In de zomer van 2005 ging Mark voor een aantal weken naar de Spaanse Costa's om zich daar te laten zien aan het publiek. Het werd een groot succes! Tot op de dag van vandaag staat Mark in heel Nederland en daarbuiten op te treden en heeft het reuze naar zijn zin.

Mark zijn motto is :''Mensen vermaken met je stem is het mooiste wat er is!" Er lopen op dit moment diverse projecten om Mark’s eigen sound op de markt te brengen. Mark is een jonge frisse artiest die er voor wil gaan en die uw avond onvergetelijk kan maken.



 
