
Donderdag 17 augustus
RENÉ KARST

In 2019 en 2021 stond hij al eens op ons podium, we zongen allemaal uit volle borst mee: ‘Atje voor de Sfeer’ en natuurlijk ook ‘Liever te dik in de kist’  René Karst, de man met de bril, staat garant voor een avond feest!

In 2020 wordt René voor zijn album ‘Atje Voor De Sfeer En Andere Sfeermakers’ genomineerd voor een Edison. Daarnaast brengt hij samen met de band Bökkers de single ‘Bos Hout Voor De Deur’ uit, naar aanleiding van een gastoptreden bij de band in Paradiso Amsterdam. In maart raakt René, vlák na de release van de single ‘Annemarie’, besmet met het Corona virus en wordt hij zelfs opgenomen in het ziekenhuis. René herstelt en brengt eind september de single ‘Tarwesmoothie’ uit.

Als de Corona maatregelen eindelijk worden versoepeld is het tijd voor véél optredens en nieuwe singles als ‘Una Cerveza Por Favor’ en ‘Dat Interesseert Me Echt Geen Ene Reet’. Vooral de laatste is een schot in de roos en goed voor wederom miljoenen streams. Eind 2022 bereiken de hits ‘Atje’ en ‘De Kist’ beide de platina status op Spotify.





