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Hij scoorde vele hits, werd onderscheiden met vele prijzen, genomineerd voor een Edison en ontving gouden platen voor “De woonboot”, “Liever te dik in de kist” en “Jammer dan” en platina platen voor “Liever te dik in de kist” en “Jammer dan”.

Muziek speelt al vele jaren een grote rol in het leven van Stef. Deze geweldige zanger scoorde in zijn inmiddels zeer lange carrière (sinds 29 april 1998) al vele hits. Inmiddels is Stef Ekkel één van de meest gevraagde artiesten van Nederland. De live-optredens van Stef zijn door zijn unieke liedjes en stemgeluid een echte belevenis en overal waar hij heeft opgetreden wordt hij teruggevraagd. Bovendien heeft Stef in de loop der jaren al zoveel hits gehad dat hij met alleen zijn eigen repertoire een zaal helemaal uit zijn dak kan laten gaan. Iets wat vele artiesten niet kunnen zeggen!

Ook in 2024 zal er ook op muzikaal gebied weer veel gaan gebeuren en zal Stef weer veelvuldig van zich laten horen! Tevens viert hij dit jaar alsnog zijn 25 jarig artiestenjubileum en zal hij gaan starten met zijn eigen TV-programma “De WensExpress”.






