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STRAIGHT ON STAGE


Een zesmans formatie én een sensatie.

Zes getalenteerde, jonge honden spelen de sterren van de hemel. Lekkere stevige muziek verpakt in een enerverende show. Zanger Tjitte is er één met ‘ballen’. Hij dendert heen en weer over het podium zonder dat dit aan het stemgeluid te merken is. Ook de rest van de band beweegt en weet in een mum van tijd de hele zaal in zijn greep te krijgen. Gekleed in strak pak mét zonnebril overtuigt de band al bij het betreden van het podium. Je ziet vaak dat er bij bands één of twee bewegende leden zijn en dat de rest zomaar plaats zou kunnen nemen bij Madame Tussaud. Bij Straight on Stage is het allemaal actie. Alles beweegt en iedereen is met de show bezig. Daarnaast speelt de band nog eens superstrak en is het repertoire bij uitstek geschikt voor jong en oud.

In 2016 is de eerste single van de band uitgekomen. Het zelf geschreven nummer Sydney is een absoluut top nummer en de bijbehorende clip is prachtig. De single geeft de stijl van de band goed weer. Lekker in het gehoor liggende rock!

Tijdens live optredens wordt dit nummer naast, het standaard repertoire dat bestaat uit rock-covers (Led Zeppelin, Toto, ZZ top etc.) natuurlijk ook gespeeld.

Straight on Stage, de meest energieke band van Nederland.



